

Масленичная неделя 2012 на ООПТ СЗАО.

Раскрывай пошире глаз, распотешим мы вас! 26 февраля масленичные гуляния пройдут в парках Северо-Западного округа: Серебряном бору, Покровском-Стрешневе, Москворецком, Долина реки Сходни в Куркино. Организуют праздничные мероприятия сотрудники Управления особо охраняемыми природными территориями Северо-Западного округа Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы.

В преддверии праздника в школах СЗАО объявлен конкурс «Красавица Маслена». Школьники изготовят масленичных кукол из подручных материалов. А самая красивая удостоится чести украшать праздничные гуляния в парке Покровское-Стрешнево.

Основные площадки на ООПТ СЗАО – Серебряный бор - пляж № 2, природно-исторический парк «Москворецкий» - ул. Твардовского, вл. 16, природно-исторический парк «Покровское-Стрешнево» - пруды рядом с дирекцией парка.

Костюмированное представление, ярмарочные забавы ждут гостей парка «Москворецкий» **26 февраля в 12:00 часов**. Гости праздника поучаствуют в традиционных масленичных играх – масленичной карусели, перетягивании каната, битве валенками, катании с гор на «ватрушках». Зажигательный мастер-класс по латиноамериканским танцам и фитнес-зарядка, которую проведут опытные инструкторы, не позволят замерзнуть даже в сильный мороз. В программе праздника также экологические мастер-классы и спортивные эстафеты, выступление творческих коллективов. В конце праздника **в 17:30** – торжественное сжигание чучела Масленицы.

В этот же день в **12:00 часов** начнутся праздничные гуляния в **Серебряном бору**. В программе – выступление фольклорных коллективов и звезд СТС, взятие снежной крепости, катание с ледяной горы и на коньках, веселые старты. В этот день с 12 до 17 часов каток будет работать бесплатно. Будет открыт Город мастеров. Все желающие смогут своими руками смастерить сувенир на память: свалять картину из шерсти, сделать цветок, диковинное животное из бумаги или изготовить деревянную поделку. Участники праздника смогут поучаствовать в экологических мастер-классах и конкурсах, ответить на вопросы викторины. Завершится праздник **в 17:30** проходами Масленицы – сжиганием чучела.

В Покровском-Стрешневе Масленица приглашает народ к 12 часам. Перетягивание каната, прыжки через скакалку, бадминтон на снегу, дартс, экологический лабиринт – на празднике представится возможность показать удаль молодецкую и смекалку. Выступление творческих коллективов, веселые эстафеты и масленичные викторины не оставят никого равнодушными. Неотъемлемая часть праздника - катания в санях на лошадях,

обвешанных цветными лоскутками и бубенчиками, колокольчиками и расписными дугами. В конце праздника в **16:00** состоится торжественное сжигание чучела Масленицы – победителя творческого конкурса среди школьников «Красавица Маслѐна».

В воскресенье **26 февраля в 12:00** на горнолыжном склоне природного парка «Долина реки Сходни в Куркино» состоится Семейный костюмированный карнавал. В программе – конкурс маскарадных костюмов, лыжные забеги, выставка масленичных кукол, изготовленных руками школьников, по итогам конкурса «Красавица Маслѐна», экологические викторины и конкурсы, в конце праздника – торжественное сжигание чучела Масленицы. Праздник организуют сотрудники ГПБУ «Управление ООПТ по СЗАО» совместно с муниципалитетом района Куркино.

Ни одно праздничное гуляние не обойдется без традиционного масленичного угощения – блинов, символизирующих солнце и говорящих о скором наступлении весны.